Amnepootikog Aoyiopdg I1, gapivo eEaunvo 2019-20.
A£K0TO QUALAOO UCKIGEMV.

1. Tw xobepio omd T TOPUKAT® KOUTOAES Ppeite Eva kdBeTO d1dvuoua 6° VTNV GTO OVTi-
GTOL(0 oNUElD Kot YphyTe TNV Kaptesiavn eElcman tng pamtopevng evbeiog oty Kapmdin
o710 1010 onpeio.

i. 3z+2y=5,(1,1).
ii. 22 +y? =16, (4,0).
iii. (z/2)%+ (y/3)2 =1, (vV2,-3/V2).
iv. y =23, (2,8).
v. © =192 (1,-1).
vi. 22 —y® =4,(2,0).

jry

2. T'a xoBepio amd T1g TOpaKATO EMPAvele Ppeite Eva kABETO SLAVUGHO G* VTNV GTO OVTi-
GTOU(O0 ONUELD KOl YPAWYTE TNV KOPTESLOVY £EIGMOT TOL EPATTOUEVOD EMTESOL OTNV EMLPA-
Vel 670 1010 onpeio.

i. 3z + 2y —5z=-10, (1,1, 3).
ii. 22 +92422=6,(1,1,2).
iii. (2/2)? + (y/3)> + (2/2)* = 1, (2,0,0).
iv. 2 =23 +192 (1,1,2).
v. 22 4y - 22 =-2,(1,-1,2).
vi. zyz =4, (1,2,2).
3. Bpeite ta 600 onpeio tov vrepPorogldong Le Kapteolav eEicwon
2+ dy? -2t =4
og kabéva amd To omoia To EQANTOUEVO EMimed0 G6TO VIEPPoL0EIdES elvatl TapAAANAO GTO
eminedo pe kapteclovn eiocwon 2z + 2y + z = 5.
4. Bpeite to onpeia g KopumdAng pe kapteoiavn e&icmon
2 -2yt =4
o€ kaféva amod ta omoia 1 epanTopevn evbeia oTNY KOUTOAN gival mapdAdnin otnv gvbeia
pe Kapteowovn eElowon 3z + 4y = 2.

5. Xpnowonowwvtag v nébodo tmv morrarracioct®v Lagrange Bpeite Ta Tomkd axpdtata
TOV TOPUKATMO GUVAPTHGEDY LLE TOVE UVTIIGTOL(OVG TEPLOPIGLOVGS. Y TAPYOVV OAIKA OKPO-
oo,

= 3z + 2y 6tav 222 + 3y? = 3.

i f(z,y)

ii. f(x,y)=cos(x? —y?) 6tav 22 + y* = 1.
iii. f(z,y) = % otove +y = 1.
iv. f(z,y) =2 —yotava? —y? =4.

v. f(z,y,2) =22+ 9%+ 2% 6tov 2yz = 1.
vi. f(z,y,2) =2y +yz otav xz = 1.



6. Xpnowonoidvrag Kot TNy uébodo tov mtorlomiacioot®v Lagrange Ppeite tnv péylotn ko
™V eAdytotn Tun (0V VITAPYOLV) TOV TUPUKAT® GVVAPTICEMV.

i f(z,y) =2+ 3y* oto0 {(z,9) | 2* +y* < 1}.

ii. f(x,y)=a?+4zy+y?oto {(z,y)|2?+y*> <1}

iii. f(r,y,2)=zyzoto {(z,y,2)| 2% +y>+ 22 < 1}.

iv. f(z,y,2) =x+yzoto {(z,y,2)| 2% +y? + 22 < 1}.

v. flo,y,2) =22+ 9%+ 22 o0 {(z,y,2) |z > 2?2 + ¢y +1}.

vi. f(z,y) = zy(1 — 22 — y?) o0 terpdymvo {(z,y)|0 < x < 1,0 < y < 1}. (O
KOPLOEG TOL TETPAYDVOL XPELALOVTOL EOIKT LETOYEIPION.)

vii. f(z,y) = 1 + xy — 2z + y oto tpiyevo pe kopveég (—2,1), (—2,5), (2,1). (O
KOPLPEG TOL TPLYDVOL Ypetalovtal e101KN petaysipion).)

7. Bpeite to onpeio tov emmédov pe kapteowovny e&icwon 3r — 2y + 82z + 1 = 0 10 omoio
Bpioketat kovtiTepa oo onpeio (2,0, —1).

8. Bpeite to onpueio ¢ empdavelag e kopteotavn e&icmon z = 6xy + 7 To onoio Ppicketal
Kovtutepa oto onueio (0,0,0).

9. Amodeifte 011 éva opBoydvio mapaAiinieninedo pe dedopévo Oyko £xel eAdyLoTO EUPOSO
empaveiog 6tav eivar kOPog.

10. ITowd Tplycva €xouv PHEYIOTO TO YIVOLEVO TV MLUTOVOV TV YOVIOV TOVG;

11. Tote n Betucol apBpoi pe dedopévo GOpolspa Exovv péyioto yvouevo; Bacel g amdvn-
oNn¢ oog omodei&te v avicotnTa ApBuntikov-I'ewperpikod Méoov tov Cauchy:

vry - xy < w Y KGO 1, ..., x, > 0.

[T6te vt M avicoTNTO YiveTon 160N TOL,



